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Leitura das poténcias

Veja como fazemos a leitura,
por palavras, das poténcias.

POTENCIA

COMOLEMOS

4"

Quatro elevado a primeira poténcia

3'.'

Tréselevado ao quadrado

sl

Cincoelevado ao cubo

24

Doiselevadoa quarta poténcia.

As poténcias de expoente 2 e expoente 3
podem ser reprasentadas por uma figura.

FX=2x2=4

F=3x3=9

4 quadrados 9 quadrados

P=3xIxI=FF

ey pd oo yrumes

27 cubinhos

1) Facga a leitura, por palavras, das poténcias abaixo:

a) 46

b) 6°

o 32

& 2

2) Calcule:
a) o quadrado de 13 =

b) o quadrado de 25 =
c)ocubode 7 =

d) a 52 Poténciade 3 =
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3- Escre
com o

a) 25rep
by 16 rep

c) 16rep

d) 1 000 representado por uma poténcia de 10.

va, em seu caderno, 0s numeros a seguir, de acordo
que se pede.

resentado por uma poténcia de 5.

resentado por uma poténcia de 4.

resentado por uma poténcia de 2.

Preciso colocar 4 livros em cada prateleira desta
estante. De quantos livros vou precisar?
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a) Aestante tem ____ prateleiras.

b) Em cada prateleira vou colocar ___ livios,

Resposta: Cadaestanteterd 4 x4=_ livios.

Na biblioteca da minha escola, hé quatro estantes iguais & da imagem
acima. Em cada uma delas, cabem, também, 4 livros em cada prateleira.

Quantos livros existem na biblioteca?

Podemos usar a potenciacéo para facilitar os calculos.

a) estantes,  prateleiras, livios. Resposta.

A biblioteca da minha escola possui livros.

b) Multiplicamos o n® de estantes x n® de prateleiras x n° de livros.

4xdx4=

ou 4=

5) Calcule as poténcias:

a) 1°=
b) 0%=
c) 8°=

d) 45'=

I I

E e) 56°= ' i)73'=

E f)1'2= :j) 1273
E g) 0= ' k) 280"=
E h) 1'%8= : 1) 0%%=
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